

各 位

2014年4月14日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

カルピス®×ミニストップ 春におすすめ! すっきり爽やかな味わい カルピス®で作ったソフトクリームを期間限定発売

ミニストップ株式会社(本部:千葉県千葉市 代表取締役社長:宮下 直行、以下:ミニストップ)は、幅広い世代に人気の高いカルピス®とコラボレーションしたソフトクリーム「カルピス®ソフト」を、2014年4月14日(月)より順次※、国内のミニストップ(2014年3月末現在:2,197店)にて発売いたします。

※4月25日(金)より、国内のミニストップ全店にて発売開始。

2001年に発売し大変好評を得た「カルピス®ソフト」は、今なお復活要望の高いフレーバーの一つです。 今回、その声にお応えし、期間限定で発売いたします。



■商品名:カルピス®ソフト/カルピス®ミックスソフト

■価格:220円(税込み)

■発売日:2014年4月14日(月)より順次

※4月25日(金)より全国にて発売

■発売地区:全国

■エネルギー: カルピス®ソフト/カルピス®ミックスソフト

[コーン] 140kcal / 156kcal [カップ] 109kcal / 126kcal

カルピス®を2001年当時の配合から増量し、カルピス®本来の味を引き出しました。よりカルピス®の風味を堪能できる、すっきり爽やかな味わいです。

国産卵黄を使用しコクがアップしたソフトクリーム バニラとのミックスソフトもあわせて発売いたします。

[期間限定]

※「カルピス」はカルピス(株)の登録商標です。

※「カルピス®ソフト」は、カルピス(株)とミニストップ(株)との提携商品です。

